

### **Druckfehler-Berichtigung.**

Seite 387 Zeile 1 von oben lies „a“ statt „b“.

Seite 387 Zeile 1 von unten lies „parallel“ statt „11“.

